
 

 

  PASSAGE A L’HEURE D’ETE   
         

 

Le passage à l’heure d’été  aura lieu ce dimanche 25 mars 2018 à 2H00.  

A 2H du matin, l’horloge va passer à 3H00, de ce fait la programmation pour la 

journée ne comportera que 23 heures.  
 

  

• Planifier votre journée du dimanche 25/03 normalement avec 24 heures. 

Si vous utilisez MusicManager, il vous faut créer une CLOCK spéciale pour la tranche 

horaire de 2 à 3 heures qui comporte aucun TitleGroup, Display duration 01:00:00 et 

Minimal duration 00:00:00. La CLOCK pour l’heure qui suit, de 3 à 4 heures, peut être 

duppliquée puis adaptée pour n’avoir aucun START ON TIME ni STOP ON TIME avant 

00:09. 

 

• ATTENTION, éviter les START ou STOP ON TIME  entre 1H50 et 3H10. Planifiez votre 

premier START ON TIME au plus tôt vers 3H10 ou après. En aucun cas,  programmer un 

START ON TIME pour exactement 3H00, il est possible que le changement d’heure 

induise des délais d’accès au réseau.  

 

• Le passage de manière manuelle ou automatique à l'heure d'été à 1:59:59 va faire passer 

la tranche horaire de 2H à 3H dans l'OVERFLOW, juste avant le START ON TIME de 

03H10. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



• Lorsque le poste bascule sur l'heure d'été, de 01:59:59 (heure d'hiver) à 03:00:00 

(heure d'été), le passage au prochain titre lancera automatiquement le réaffichage par 

rapport au  START ON TIME de 03H10.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

 

• On constatera un calcul d’AUTO FADE sur le dernier élément avant le START ON 

TIME de 03H10. 

 

• Vérifiez dans les paramètres de fuseau horaire dans windows, que l’option “Ajuster 

l'horloge pour l'observation automatique de l'heure d'été" est bien cochée sur tous les 

postes qui utilisent les applications Zenon. Surtout pour des applications tel que Send, 

Gridmanager (voir aussi les cas particuliers), MusicManager et CommercialEditor.   

 

Lors de la génération de la playlist du dimanche ou futures, et cela suivant le 

planificateur utilisé (MusicMaster, Selector, ect …) et sa configuration, il faudra peut-être  

décocher l’option “Ajuster l'horloge pour l'observation automatique de l'heure d'été" le  

temps de la génération. Dans tous les cas, il faut impérativement vérifier la  
cohérence de la playlist généré dans un send admin. 

 

• Pour la période entre 1H50 et 3H10, il vaut mieux éviter d’avoir une régionalisation 

lancée par triggers dans Send. Par exemple, des blocs de publicités joués dans  

CommercialPlayer.     

 

 

 

 



Cas particuliers :  

 

- Base de données CENTURA : il est préférable d’arrêter celle-ci avant d’effectuer le 

changement d’heure.  

 

- Si vous avez un Gridmanager avec une version inférieure à la v5.12.1 et qui génère 

des playlists .SP : Décochez la case « Ajuster l'horloge pour l'observation 

automatique de l'heure d'été »  dans « Propriétés de date et heure » de Windows 

lors de la génération de la  playlist pour dimanche 25/03 et pour tous les jours 

après cette date. Il faut ensuite impérativement ouvrir ces playlists .SP dans un 

Send Admin pour les passer au format .SEP. N’oubliez pas de réactiver le 

changement d’heure automatique après cette manipulation sur le poste..  

 

-    Pour un changement d’heure manuel à 2H00, changez d’abord l’heure sur le 

serveur, puis une fois l’heure à jour, effectuez le changement sur les autres postes. 

Si vous utilisez TIME SYNCHRO, utilisez la fonction « FORCE TIME UPDATE » pour 

changer l’heure sur tous les postes. Pensez à vérifier l'option "Tolerated time 

delta“ avant la mise à jour des postes, passer la valeur de 180 secondes à 3800 

secondes, sinon l’ordre sera ignoré.  Contrôlez ensuite l’heure sur tous les postes ! 

 

- Attention, il est possible que le changement d’heure influe sur les routeurs des 

serveurs, dans ce cas il faudra « Reset » ces routeurs (software). 
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